



Житель города Добрянки признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему жителю города Добрянки, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 16 марта 2019 года обвиняемый, находясь у себя в доме, употреблял спиртное вместе с 69-летним знакомым. На почве личных неприязненных отношений между мужчинами произошла ссора, во время которой обвиняемый нанес гостю множественные удары кулаками по шее и туловищу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1396160>